
幼儿园庆三八节活动方案小班 三八节幼
儿园活动方案(优质8篇)

为保证事情或工作高起点、高质量、高水平开展，常常需要
提前准备一份具体、详细、针对性强的方案，方案是书面计
划，是具体行动实施办法细则，步骤等。通过制定方案，我
们可以有计划地推进工作，逐步实现目标，提高工作效率和
质量。下面是小编为大家收集的方案策划范文，供大家参考
借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

幼儿园庆三八节活动方案小班篇一

为应对幼儿园举行亲子活动中发生一些特殊情况时，我们能
够及时、有序、高效地作出相应处理，最大限度控制特殊情
况造成的损害，维护本次活动的稳定和有序地开展，特制定
本预案。

应急措施：

做好活动的周密安排：

1、事先熟悉活动地点的.环境，了解周围是否有安全隐患，
若有应及时整改。

2、做好活动的组织工作，强化活动纪律，确定负责人，事先
制定好计划。照顾幼儿安全，注意幼儿离园的安全。

教师应时刻关注幼儿在游戏中的表现，发现异常，及时给予
关注。

4、活动时，要及时提醒幼儿安全第一，比赛第二。

5、随时供应幼儿饮水，在活动过程中，安排幼儿适当休息。



幼儿园庆三八节活动方案小班篇二

新的学期初中已迎来属于“妈妈”的节日----《三八妇女
节》。相信只要看到这几个字大家都会在心中对妈妈有一定
的祝福。因此结合《三八节》活动的到来，为感谢养育我们
的妈妈，我们将和孩子以一颗感恩的心开展相关的主题活动。
感恩妈妈对我们的养育、感恩妈妈对我们无私付出的爱、感
恩妈妈对我们言语中的爱。活动中，我们将以“感恩三八
节”为主，围绕着开展活动。

（1）可以为幼儿购置有关三八节的绘本书，让幼儿从绘本书
中充分的感受妈妈的爱。

（2）和孩子一起在家中也为姥姥、奶奶设计一份礼物，为老
人送上祝福。

（3） 和孩子一起准备一张与妈妈在一起的`照片。

（4）请家长配合孩子们访问，并记录妈妈的小档案。

（1）语言：《三八节的由来》

（2）：古诗配画《游子吟》

（3）手工：《送给妈妈的神秘礼物----妈妈花》

（4）绘本：《我妈妈》

（5）语言：《我的好妈妈-----妈妈的大头照》

（6）社会：《我很能干》

（7）语言：《我来当妈妈》



（8）美工：《我设计的贺卡》《小能手》

（9）社会：《母子情深》

（10）语言：《小房子变样了》

（1）美工：《我设计的贺卡》材料：包装纸、瓦楞纸

（2）手工：《康奶心》材料：皱纹纸、剪刀、吸管

（3）绘画：《我给妈妈画张相》材料：素描纸、记号笔

（4）古诗配画：《游子吟》材料：报纸、剪刀

（5）美工：《对妈妈的祝福》材料：手工纸、剪刀

（6） 读写绘：《我妈妈》《妈妈的爱》

（7）美工：《我设计的相框》材料：皱纹纸、糖纸、剪刀

（8）搭建区：《我给妈妈建设新的家》

以上就是我们结合三八节到来，以“感恩”为主和孩子一起
相继开展的相关活动。通过这些活动的开展，充分的感谢妈
妈对我们的爱。真诚希望今年又长一岁的孩子们会给妈妈过
一个更有意义的三八节。

幼儿园庆三八节活动方案小班篇三

1、知道3月8日是妇女节

2、体验爱老师、爱妈妈、爱长辈的情感。 活动准备：长方
形色纸、吸管、黏贴纸、剪刀

1、师：今天是什么节日?(三八节)



2、小朋友想送给老师、阿姨什么礼物?(送花)

2、小朋友要自己动手为老师和阿姨做一束花。愿意吗?

3、小结：今天老师就教小朋友自己亲手制作的一朵鲜花来送
给老师和阿姨。

1、区分长方形纸的长边与短边。

2、用长边对折，区分对折线与边线。

3、在对折线处开一小口，在边线处剪数条直线成丝状。

4、将绿色习惯从小口处插入，并黏贴。

5、小结：今天我们学到了长方形是有长边和短边，两条边的
长短不一样，长的那条叫长边，短的那一条叫短边;还学习了
对折线和边线，都是有不同的。

1、 欣赏各自的作品，数一数每一束有几朵花。

2、 谈论判别对折线与边线的好方法。

幼儿园庆三八节活动方案小班篇四

一、活动名称：

我为妈妈送健康

二、活动目标：

1、使幼儿了解3月8日是全世界劳动妇女的节日。

2、通过为妈妈选购健康礼物、送礼物的活动，激发幼儿爱妈
妈、关心妈妈的'情感。



3、学习看商品的生产日期及保质期，使幼儿懂得初步的卫生
健康知识。

4、学习看价钱、计算价钱，提高幼儿的计算能力及初步的理
财能力。

三、活动准备：

1、每位幼儿准备十元钱为妈妈购买健康礼品。

2、活动前相关知识的了解、丰富。（如：三八节的由来，如
何看生产日期、保质期及价钱的合计等）

四、活动过程：

（一）活动前谈话：

1、谈谈自己的妈妈，知道妈妈工作很辛苦，小朋友应该关心、
照顾妈妈。

2、明确购物活动的目的、要求。

（二）幼儿在教师带领下步行至三江购物。

（三）幼儿在超市内认真地为妈妈选购健康礼物。

（四）回幼儿园，活动后谈话：

1、说说自己给妈妈买了什么？为什么买这个礼物？

2、谈谈购物用了多少钱？剩余多少？

3、交流选购礼物的过程及心情。

4、说说自己回家把礼物送给妈妈时，想对妈妈说一句话表示



感谢和祝贺。

（五）教师小结。

幼儿园庆三八节活动方案小班篇五

设计思路：

一年一度的三八妇女节又来临了，以往我们各个班都是以自
己的思路和组织形式来引领孩子为妈妈、奶奶庆祝的。本次
庆祝活动我们要尝试五个班联合行动以游园的形式来庆祝，
希望借助于这个平台，增进孩子们对母亲和奶奶的了解，激
发大班孩子关爱妈妈的情感，让孩子逐步学会感恩，感恩那
些带他们来这个世上、抚育他们成长、培养他们成材的亲人。

活动主题：妈妈我爱你同乐庆三八

活动目标：

1、通过亲子游戏，进一步激发孩子爱妈妈的情感。

2、在活动中，增进孩子对母亲和奶奶的了解，拉近亲子关系。

活动流程：

(一)在亲子共同表演《我的好妈妈》的乐曲中，邀请妈妈们
入座。

(二)主持人引出活动，并引导幼儿说说庆祝会的意义。

(三)说说心里话

1、幼儿代表发言

2、妈妈代表发言



(四)才艺表演

各班幼儿和家长按节目单表演节目。

1、中一班：《樱桃小丸子》

2、xxx的家长：歌曲《黄昏》

3、xxx的家长：《洪湖水浪打浪》

4、中二班：《不再麻烦好妈妈》

5、xxx的`妈妈：《心语心愿》

6、xxx的奶奶：《北京的金山上》

7、大二班:《小鱼的梦》

8、xxx的妈妈:《最浪漫的事》

9、xxx的奶奶:《自编沪剧》

10、大一班：《只要妈妈露笑脸》

11、xxx父子：《大头儿子小头爸爸》

(五)、亲子游戏

游戏一：心连心、手连手

准备：眼罩若干，每班五对

玩法：家长站在场地上，把孩子的眼睛蒙上，去找自己的妈
妈。



规则：

1、不能有任何肢体或语言上的交流。

2、最先摸到的、并正确的获胜，并颁发奖品。

游戏二：小脚踩大脚

准备：场地准备椅子两张，每班各6对，

玩法：让孩子踩在大人的脚上，与大人面对面站好，从起点
绕椅子返回，拍下一位参赛者的手，继续这样跑。

规则：

1、小孩的脚必须踩在大人的脚上。

2、哪个组先结束，就算赢，并颁发奖品。

游戏三：你问我答难不倒

准备：小铃一副，幼儿准备问题每班2个，道具若干

玩法：幼儿提出问题，由击鼓传花的形式确定回答问题的妈
妈，游戏反复进行。

规则：

答对的妈妈获得奖品，答错的妈妈接受惩罚请幼儿给家长化
装做造型，并随音乐进行表演。

(六)关心妈妈：让孩子剥橘子给妈妈吃，体现孩子对妈妈的
爱

(七)送礼物：幼儿在音乐声中，为妈妈送上自己制作的礼物，



并给妈妈说一句悄悄话。

幼儿园庆三八节活动方案小班篇六

20xx年3月6日

活动室

大班全体幼儿及幼儿园教师

1.明白三月八日是妇女节。

2.了解教师工作的艰辛。

3.经过表演节目和教师一齐游戏，表达对教师的'祝贺。

1.一些歌曲音乐。

2.幼儿事先准备好送给教师的礼物。

3.教师事先准备好的作品展览。

一、主持人引出活动。

二、庆祝活动。

1.在歌颂教师的乐曲中，邀请教师们入座(歌曲：教师教师您
真好)

2.主持人引导幼儿说说庆祝会的意义。

3.幼儿说说教师的辛苦及对自我的关爱。

4.教师作品展览。



5.个别教师表演本领。

6.教师与幼儿游戏――抢椅子(播放音乐：兔子进行曲)

三、关心教师。

1.祝贺，送礼物(播放音乐：喜羊羊)

2.幼儿对教师说一句悄悄话。

四、主持人活动小结。

五、注意事项：

1.幼儿上下楼梯注意靠右走，班级三位教师分别站在幼儿队
伍前、中、后。

2.严格按照班级之间分配好的顺序进场、退场。

幼儿园庆三八节活动方案小班篇七

20xx年3月8日下午14：00―15：30

小班段全体幼儿及妈妈、奶奶

庆三八亲子联欢会

1.知道三月八日是妈妈、奶奶等妇女的节日，了解妈妈的工
作和妈妈的喜好，喜欢妈妈培养爱妈妈、奶奶的情感。

2.通过亲子活动，萌发关心长辈的情感，增进与长辈之间的
感情。

1.音乐《世上只有妈妈好》、《不再麻烦好妈妈》、《只要
妈妈露笑脸》、《妈妈的吻》、《我的好妈妈》、《妈妈我



要亲亲你》、《夸妈妈》、《爸爸妈妈听我说》、《妈妈的
眼睛最美丽》、《漂亮的妈妈》、《我是妈妈小助手》、
《老师亲妈妈亲》、《妈妈的.手》、《妈妈我爱你》、《让
爱住我家》、《感恩的心》、《爱我你就亲亲我》等。个班
提前学习有关妈妈的歌曲或儿歌。

2.布置装扮教室、呼啦圈和若干糖果。

一、开始：教师祝词

小结：小朋友们知道了妈妈养育自己多么的不容易、明白了
在家要做一个孝敬父母、长辈的好孩子，在幼儿园要做一个
尊重老师、团结友爱的好孩子。作为孩子，在妈妈的节日里
你们想对妈妈说什么呢?(妈妈辛苦了!祝妈妈节日快乐!)你们
是否也想借此机会向关心你的妈妈、奶奶做点什么呢?(我给
奶奶捶捶背，我给妈妈倒杯茶，我给奶奶搬椅子，我给妈妈
唱首歌……)

二、活动进行中

(一)、播放音乐《世上只有妈妈好》

1.(师)小朋友知道这首歌叫什么名字吗?(幼)世上只有妈妈好。

师：今天不仅仅是妈妈的节日还是奶奶、外婆、阿姨、姑姑
所有女性的节日。

3.妈妈在家里做些什么事呢?奶奶在家会做什么呢?(幼儿发
言)

4.妈妈、奶奶这么辛苦，我们应该给她做些什么呢?(幼儿发
言)

(二)、互动环节



1.《心心相印》游戏准备：呼啦圈6个

游戏玩法：幼儿先跳入圈中，然后妈妈再跳入圈中，二人跳
入圈中后、幼儿再将呼啦圈从下往上取出然后放在前面，继
续跳进去。直到跳到终点，幼儿与妈妈站在圈中然后往起点
跑，谁先到达起点谁就获胜。

2.游戏：送妈妈一个拥抱一个吻。在播放《爱我你就亲亲我》
歌声中，幼儿跟妈妈一起，在听到音乐时做动作：爱我你就
陪陪我(手牵手转圈)、爱我你就亲亲我(亲妈妈)，爱我你就
夸夸我(竖起大拇指夸妈妈)，爱我你就抱抱我(抱妈妈)。

(三)、我喂妈妈吃糖果

今天我们宝宝和妈妈欢聚一堂共度妈妈的节日，开心吗?我们
宝宝以后要做让妈妈天天开心的宝宝，最后我们在一起送妈
妈一首《世上只有妈妈好》的歌曲，祝所有妈妈们青春永驻、
幸福永存!

三、结束语

祝福天下所有的妈妈节日快乐!在《天下的妈妈都是一样的》
音乐声中结束活动!

幼儿园庆三八节活动方案小班篇八

活动目的：

1、培养幼儿爱妈妈的情感。

2、通过说儿歌，提高幼儿的口语表达能力。

活动准备：



音带、教学图片、幼儿与妈妈的合照一张

活动流程：

一、演演唱唱听音带进行歌表演《世上只有妈妈好》，激发
幼儿情感兴趣。

二、学学说说：

1、教师有感情的朗诵儿歌:小鸟爱绿色的树，蜜蜂爱美丽的
花，鱼儿爱清清的水，我爱我的好妈妈。

2、出示图片，激发幼儿的兴趣。

3、丰富幼儿的词汇如：绿色的、美丽的、清清的

4、理解儿歌完整教说儿歌。

三、听听变变：

1、教师再一次有感情的朗诵儿歌，感受说儿歌的乐趣。

2、教师组织幼儿多种形式的表演儿歌。

活动目标：

1、通过歌曲进一步激发幼儿爱妈妈的情感。

2、理解歌曲内容，初步尝试为妈妈做事。

活动准备：音乐磁带或课件

活动形式：小组活动

活动流程：



1、和同伴说说自己这几天为妈妈做了什么事。

为妈妈做了什么？

3、熟悉音乐旋律：听音乐拍手，感受音乐的旋律。

4、听歌曲的录音有兴趣的跟着音乐欢快的`唱，体会给妈妈
做事的乐趣。

5、把自己为妈妈做的事也唱进歌曲里。

6、今天回家你准备为妈妈做什么事？并把好听的歌曲唱给妈
妈听。

活动反思：

在班级里开展此次教学活动时，自己坐在幼儿中间，心和情
感离幼儿很近，有种师生互动的感觉。在活动开始之前，我
请幼儿回家观察妈妈在家里做家务的情形，对妈妈的辛苦有
一定的了解，进而加深对妈妈的爱，更加的爱妈妈。在活动
的最后，我请幼儿，想一句感谢妈妈的话，在妈妈来接的时
候讲给妈妈听。


